

# 终于圆满了

经纪人证实许志安求婚成功，或明年迎娶郑秀文

41岁的郑秀文(Sammi)与46岁的许志安恋情于1991年曝光，20多年来分分合合。他们曾在2004年正式宣布分手，又在2011年宣布复合，感情更胜以前，频繁传出婚讯。日前，两人再次被传已秘密结婚，昨天两人经纪人证实许志安向郑秀文求婚成功，但何时注册、举行婚礼，之后会公布。

宗和



# 又有好戏看了

关注现代快报微信，抢票看阿根廷探戈

由阿根廷探戈舞蹈团带来的《激情探戈》将于12月26日在南京人民大会堂上演，南京的观众将近距离领略华丽优雅的探戈魅力。即日起快报将免费邀请10位读者去看这场《激情探戈》，只要您关注“现代快报”官方微信，点击“抢票看阿根廷探戈”活动，留下姓名和联系方式，就有机会获得演出票（数额有限，送完即止）。

报名截止时间：今天下午5点

# 期待一番新气象

高云当选为江苏省中国画学会会长

昨日，江苏省中国画学会第一次会员代表大会在江苏省美术馆召开，大会经过选举产生了第一届江苏省中国画学会的领导班子和理事会成员。著名画家高云当选为首任会长。

据悉，江苏省中国画学会是由全国中国画学会指导，江苏省文化厅主管，江苏省民政厅批准成立的学术性、专业性的中国画研究机构，由在中国画界德高望重的老画家、在职的中国画专业的学术领头人和有创作实力的中青年画家组成。学会以研究、继承、创新、引领

为宗旨，广泛团结中国画界精英，集智研究中国画理论，聚力推动中国画创作。

江苏历来是中国画大省、强省。江苏省中国画学会的成立是事业发展的必然要求，也是江苏中国画发展史的必然进程，具有里程碑意义。学会的成立，不仅意味着江苏筑就了一个新的高端的中国画研创平台，也意味着江苏中国画发展翻开了新的充满期待的一页。

据悉，江苏省中国画学会将在2014年1月举行首届中国画展和揭牌仪式。现代快报记者 徐馨儿

# 再来一张萌图

“森碟”一家赴美与“小黄人”共度圣诞

北美当地时间22日，首度触电为电影《神偷奶爸2》配音的“森蝶”田雨橙与爸爸田亮、妈妈叶一茜登陆美国洛杉矶，与小黄人共度圣诞。据了解，3D动画《神偷奶爸2》将于1月10日上映，此次游玩乐园的田雨橙也将与一线男星邓超搭档为该片奉献精彩的国语配音版。

现代快报记者 沈梅 通讯员 小欣



据了解，1991年，郑秀文与许志安以情侣姿态合唱《其实你心里有没有我》后，不久便传出恋爱消息。恋爱期间，郑秀文曾与黎明、古天乐、谢霆锋、任贤齐等多位男星传出过绯闻，而许志安也曾与舒淇、香港名媛胡敏珊等人传出绯闻。2004年许志安高调表态与郑秀文分手。之后两人以友人身份相处，多次传出复合消息。

2009年初，许志安与27岁的模特女友余德琳外出就餐，新恋情正式曝光。2010年7月31日，许志安宣布与余德琳分手。舆论一致认为许志安拟重新追求郑秀文遂提出和女友分手。

直到2011年3月7日，许志安在某节目中亲口承认与郑秀文复合。随后，郑秀文也发微博承认两人将重新开始，并期待感情能够开花结果。2011年后，两人感情日趋稳定，不断传出婚讯。今年10月，港媒更爆料称，两人已正式同居，明年初举办婚礼。

昨天，两人经纪人郭启华证实许志安向郑秀文求婚成功：“其实今年Sammi生日，安仔(许志安)就在Sammi的生日派对上求婚成功的。11月底，两人和家人到巴厘岛去旅行庆祝这件事。至于在香港婚礼什么时候办，就要有待他们公布了。”不过他又补充，Sammi和许志安二人在巴厘岛并没有正式注册，所以在香港注册是稍后的事。



## 人物简介

高云

全国中国画学会副会长。1982年毕业于南京艺术学院中国画专业。一级美术师。中国美术家协会理事兼中国画艺术委员会副主任，中国国家画院院务委员兼研究员。作品获全国美展金奖一枚、银奖一枚、铜奖两枚以及特别奖、提名奖等。2012年，与黄永玉、范曾同被国家邮票印制局聘为三位邮票设计家之一；2013年当选中国画坛十二大年度人物。

# 浮世绘

最精彩的魅惑双眼

## 南整外Magic-eye动态无痕重睑术 全力打造中国整形第一品牌



朴相根博士是韩国整形界的翘楚，是韩国高丽大学医学博士、亚洲微创整形领域的领军人物。这位在眼部整形领域作为国际整形外科“腕管筋膜法修复重度上睑下垂术”的先驱，带着梦想离开了韩国，到中国唯一通过最高标准国际医院管理JCI认证的整形美容机构——南京医科大学附属友谊整形外科医院担任韩籍院长。朴相根博士希望，他能结合中韩两国整形顶尖技术，造福更多爱美者……

文/张弛

如果说世界因我而有所改变，那作为一名整形医生，很高兴能给他人带来美丽和自信。当初因热爱而从医，现在因责任而坚持，专注于每一台手术，我愿为此付出我的一生。

——朴相根教授



央视采访朴相根博士

法”，切开部分甚至无需切开眼睑就能获得南整外 Magic-eye 动态无痕双眼皮。经朴相根教授精心设计的双眼皮宛若天生，无论是睁眼还是闭眼，都能完美呈现眼部的动态娇媚。

据了解，南整外上睑下垂矫正术是朴相根教授独创的，该技术不仅能一次改善眼角下垂，还能一次性解决眼皮松弛、倒眼睫和眼角皱纹等眼部问题，开创了国际眼部整形外科的先河。目前，在亚洲只有朴相根教授能做此手术。而南京医科大学附属友谊整形外科医院至今已为20多个国家数万名求美者，重新塑造了明眸善睐的电眼，成功率高达100%。大型公益造美活动《美丽梦工场》的多位选手，包括追梦人石婧、王友绒，以及韩国名模金喜均、朴正美等等都是在朴相根教授的帮助下实现了美丽梦想。

**擅长：**南整外无痕重睑、开内外眦、上睑下垂修复、祛眼袋、眼窝凹陷修复、提眉、眉弓塑型、眼部整形修复等。

### 眼睛直击美丽容貌

眼睛是心灵之窗，也最容易泄露女性的年龄。眼部整形在整个颜面部整形手术学科中占有重要地位，对人的容貌起到至关重要的作用。

朴相根教授说，眼部整形美容手术包括上下眼睑、眼眉等部位。一个眼部手术要想做到完美，每一步都至关重要，成功的眼部整形可以让眼部更加美观自然，在眼部整形前后对比照中，能直观地看到整形手术带给我们面容的美好效果。

### Magic-eye动态无痕重睑术：最精细自然的微创手术

笔者有幸观摩了一台由朴相根教授主刀的双眼皮手术，整个手术过程只需30分钟左右，患者当天就能出院，1周后就能恢复正常生活。

朴相根教授告诉笔者，精细、无痕、微创是对双眼皮手术医师的基本要求。眼部周围有许多神经，因此尤其要慎重。手术时，他会根据每个人不同眼睑的状态，采用折中型的“部分切开法”或“无痕埋线



术前 术后

### 走近邮储银行系列之：

## 邮储银行小企业贷款 成就您的财富梦想

最大限度地帮助小企业降低融资成本，为中小企业融资提供多种渠道。

中国邮政储蓄银行始终高度重视小微企业的金融服务工作，邮储银行江苏省分行作为一级分行下辖13个市分行、51个县支行，分支机构遍布全省城乡，结合各地经济特点开放有地方特色的信贷产品，充分发挥网

点布局优势支持小微企业发展。除此之外，还可为企业提供包括资金归集、现金管理、公司理财等在内的一站式金融服务，形成多层次、广覆盖的小微企业金融服务体系。邮储银行正力图成为小企业金融服务中的佼佼者，为中小企业发展增添动力。

(王丹晖)

中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

江苏省分行

邮储银行江苏省分行于2009年开办小企业贷款业务，四年来坚持可持续的普惠金融发展道路，为小微企业提供金融服务。采取提高单户授信额度、灵活调整担保方式、延长贷款期限等差异化的信贷政策，贷款种类多样，还款方式灵活，满足小微企业资金需求“短、小、频、急”的要求，最